sklonidba komparativa i superlativa

485. Pridjevi u komparativu 1 u superlativu imaju samo odredeni oblik, pa se

sklanjaju kao pridjevi odredenoga oblika s osnovom na neptanik:

1. Muski rod — jednina

N: (naj)starij-i

G: (naj)starij-ega ! (naj)starij-eg

D: (naj)starij-emu | (naj)starij-em

A: (za Zivo) (naj)starij-ega / (naj)starij-eg
(za nezivo) (naj)starij-

L: (naj)starij-emu ! (naj)starij-em

1. (naj)starij-im

aerewTTm—

2. Zenski rod — jednina
”i N: (naj)starij-a
b == G: (naj)starij-e

D: (naj)starij-ojf
A: (naj)starij-u
V: (naj)starij-a
L: (naj)starij-oj
I: (naj)starij-om

3. Srednji rod — jednina

N: (naj)starij-e

G: (naj)starij-ega ! (naj)starij-eg

D: (naj)starij-emu / (naj)starij-em
A: (naj)starij-e

V: (naj)starij-e

L: (naj)starij-emu | (naj)starij-em
I: (naj)starij-im
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Mugki rod — mnoZzina

(naj)starij-1
(naj)starij-ih
(naj)starij-ima | (naj)starij-im

(naj)starij-e
(naj)starij-ima | (naj)starij-im
(naj)starij-ima | (na)starij-im

Zenski rod — mnozina

(naj)starij-e
(naj)starij-ih
(naj)starij-ima | (naj)starij-im
(naj)starij-€
(naj)starij-€
(naj)starij-ima / (naj)starij-im
(naj)starij-ima | (naj)starij-im

Srednji rod — mnozina

(naj)starij-a
(naj)starij-ih
(naj)starij-ima / (naj)starij-im
(naj)starij-a
(naj)starij-a
(naj)starij-ima [ (naj)starij-im
(naj)starij-ima [ (naj)starij-im

Brojevi

Glavni brojevi

Glavni broj jest broj kojim se izrice koliina onoga $to se kazuje imenicom.

Glavni su brojevi: jedan, dvd, tri, cetiri, pét, $ést, sédam, osam, dévet, déset,
Jjedanaest, dvdnaést, trina@st, cetinaest, petnaest, Sesnaest, sedamnest, osam-
naest, devétnaest, dvadeset, dvddeset jédan, dvadeset dvd, dvadeset tri,
dvédeset cetiri, dvadeset pét itd., trideset, trideset jedan, trideset dvd, tri-
deset tri, trideset cétiri, trideset pét itd., Cetrdesét, Cetrdését jédan, cetrdeset
dvd, cetrdését tri, Cetrdeset Cetiri, cetrdesét pét itd., pedéset, pedeéset Jjedan,
pedeset dvd, pedeset tri, pedéset cetiri, pedéset pét itd., §ezdeset, Sezdeset
Jjédan, Sezdéset dvd, Sezdeset tri, Sezdesét cetiri, Sezdéset pét itd., sedamde-
set, sedamdeset jédan, sedamdeset dvd, sedamdéset Iri, sedamdeset cétiri,
sedamdeset pét, osamdeset, osamdéset jédan, osamdeset dvd. osamdeéset tri,
osamdesét cetiri, osamdeset pét itd., devedesét, devedesét jédan, devedeset
dvd, devedeset tri, devedeset cetiri, devedeset pét itd., sto, dvjésto, tristo, ¢é-
tiristd, pétsto, $éststd, sédamslo, bsamsto, devetsta, tisucu (hiljadu), milijun,
milijardu, bilijun (itd.).

(Slog se -aest izgovara [aist]: jedanaest [iedanaist], dvanaest [dvéanaist] itd.
dvddeset dva — [dvadesed:va], dvddeset tri — [dvadeseturi], dvddeset Cetiri
— [dvadesec:etiri], trideset dvi — [tridesed:va], trideset tri — [trideset:ri],

trideset cotiri — |tridesed:etiri), Cetrdeset dvi — [Cetrdesed:val, cetrdeset tri

— [etydeéset:ri], Cetrdéset cetiri — [Getrdésed:etiri], pedéset dva — [pedésed:
va], pedeset tri — [pedesetiri, pedéset cetiri — [pedesee:etiri], Sezdéset dvd
— [Sezdesed:va], Sezdeset iri — [Sezdesetri], Sezdeset cetiri — [Sezdesec:
etiri], sedamdeset dvd — [sedamdesed:vi], sedamdeset tri — [sedamdeset:
ti], sedamdeéset cetiri — [sedamdésec:etirt], osamdesét dva — [osamdésed:
Vi, osamdeset tri — [osamdését:ri], osamdeset cetiri — [osamdesec:etiri],
devedesét dva — [devedéséd:val, devedesét tri — [devedesetri], devedeset
cetiri — [devedésec:etiri] 1 §éststo — [3és:t0].)

Broj jédan ima svojstva pridjeva jer ima kategoriju roda: jédan-(0) — Jjedn-a
— jédn-o. Zato se u sintagmatskim odnosima slaze s pridjevima i glagolskim
pridjevima u rodu, broju i padezu: Jedan je zdrav, Jedan je dosao, Jedan
je ranjen. Tako se ponasa bez obzira na to je li sam ili dio kojega drugog
broja: Dvadeset jedan krenut ce sutra; Na sastanku je bio sto jedan ¢lan
nasega drustva; Da bismo imali kvorum, na sjednici bi trebao biti najmanje
sto pedeset jedan zastupnik.

Broj dvd dolazi uz muski i srednji rod, 1 to uz njihov genitiv jednine: dva
grada, dva sela. U sintagmatskim «= odnosima slaze s mnozinom srednjega
roda: Ta su dva grada 1 o asnosti, Spomenuta se dva sela uzajamno
EE STt P70 potrebno.
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